

PRATIKA

la tecnica di classe superiore

Mod. PRATIKA -Generatore di vapore con caldaia in acciaio inox da 4,5 l, completa di ferro professionale, soletta appoggiaferro al silicone, manometro, controllo visivo livello acqua ed asta reggicavo.

A richiesta, viene fornito con carrello, serbatoio e pompa di alimentazione manuale.

Mod. PRATIKA -Dampfgenerator mit 4,5-Liter-Tank aus Edelstahl, mit professionellem Bügeleisen, Silikonsohle zum Abstellen des Bügeleisens, Druckanzeiger, Wasserfüllstands-Sichtanzeige und Kabelhalterstange.

Auf Anfrage lieferbar mit Wagen, Behälter und manueller Tankspeisepumpe.

Mod. PRATIKA -Steam generator with 4,5 l stainless steel boiler, fitted with professional iron, silicon iron mat, pressure gauge, water-gauge glass, cable stand.

On request, it is supplied with trolley, water tank and manual pump.

Mod. PRATIKA -Générateur de vapeur avec cuve 4,5 l en inox, équipé de fer professionnel, semelle appuie-fer en silicone, manomètre, niveau d'eau visible et tige pour câble.

Sur demande, il est fourni avec chariot, réservoir pour eau, pompe d'alimentation manuelle.

Dati tecnici	Technical data	Technische daten	Données techniques	PRATIKA
Alimentazione elettrica	Power	Zuleitung	Courant	230 V
Pressione esercizio	Working pressure	Betriebsdruck	Pression de travail	2,5 bar
Resistenza caldaia	Boiler element	Tank-Heizwiderstand	Résistance cuve	1500 w
Resistenza ferro	Iron element	Bügeleisen-Heizwiderstand	Résistance fer	800 w
Capacità caldaia	Boiler capacity	Tank-Kapazität	Capacité cuve	4,5 l
Peso netto	Net weight	Nettogewicht	Poids net	15,3 kg
Peso lordo	Gross weight	Bruttogewicht	Poids brut	16,1 kg
Dimensioni cartone	Box Size	Karton-Abmessungen	Dimensions carton	55x29x40 cm

Le caratteristiche tecniche e i dati contenuti nel presente catalogo sono puramente informativi: la ditta si riserva di modificarli anche senza preavviso.

The specifications and data detailed in the brochure are for pure information: the company reserves the right to change them without early notice.

Die in diesem Katalog angegebenen technischen Eigenschaften und Daten sind rein hinweisender Art: Die Herstellerfirma behält sich das Recht vor, diese auch ohne Vorankündigung zu ändern.

Les caractéristiques et les données citées dans cette brochure sont purement informatives: la société se réserve le droit de les changer sans avis préalable.